
Procès-verbal de l'Assemblée Générale de l’Association des Résidents des Pléiades ARP

du 4 juin 2021 au restaurant des Pléiades aux Pléiades

Le Président, M. Yves Membrez, ouvre la 18e assemblée générale de l’association des 
résidents des Pléiades. L’assemblée générale a été régulièrement convoquée au moyen d’un 
préavis adressé le 7 mai dernier, puis par une confirmation officielle envoyée le 27 mai, 
conformément à l’art. 8 de nos statuts. Il adresse ses condoléances aux familles qui ont perdu 
un proche. Il a une pensée pour Evelyne Cardinaux, une membre très importante de 
l'Association ainsi qu'à Henri Mamin, ancien syndic qui s'est beaucoup investi pour notre 
commune. 
Il salue toutes les personnes présentes et annonce que l'apéritif est offert par M. Deschenaux, 
gérant des lieux. Le repas qui suivra est offert par l’association et les boissons à charge des 
membres. La secrétaire donne lecture des membres qui se sont excusés au nombre de 38. La 
liste de présence est mise en circulation. 27 personnes sont présentes.

M. Serge Dubois est nommé scrutateur pour le déroulement de l’Assemblée. 

L’ordre du jour proposé ci-dessous est accepté à l’unanimité.

1. Approbation du procès-verbal de l’Assemblée Générale du 25 septembre 2020

2. Rapport du caissier et de la commission de vérification des comptes pour l'année 2020

3. Rapport du comité sur l’activité 2020

4. Discussion des différents rapports

5. Election du comité

6. Election de la commission de vérification des comptes

7. Proposition du comité : Fixation de la cotisation 2021

8. Admission – Démission – Radiation

9. Propositions individuelles et divers

10. Discussions générales



1. Approbation du procès-verbal de l'Assemblée du 25 septembre 2020

Le PV de la dernière assemblée générale est approuvé sans remarque de l'Assemblée. 

2. Rapport du caissier et de la commission de vérification des comptes

Notre caissier M. Jean-François Coderey nous présente les comptes. 

Au 31 décembre 2020, la fortune de l'association se monte à Frs 18339.11

M. Coderey présente les comptes de l'Association. Il explique qu'ils ont une évolution positive
de + 1098,55.-, en raison de l'annulation des différentes manifestations et de la diminution 
importante de personnes présentes à l'AG suite à la COVID-19.
Les comptes sont à disposition en annexe.

M. Mathieu Janin fait lecture du rapport de la commission de vérification des comptes et 
propose à l'Assemblée d'approuver les comptes, de donner décharge au comité et de remercier
le caissier pour leur tenue. 
Les comptes sont acceptés à l'unanimité. 

3. Rapport du comité sur l’activité 2021

M. Membrez
Le président rappelle que malheureusement les comptes rendus du comité seront très courts, 
car les manifestations ont été annulées et l'AG reportée. 
Le comité s'est néanmoins réuni à 3 reprises. 
Il rappelle que la commune va fusionner et que les autorités devront être élues. Il encourage 
donc vivement les membres à se présenter comme candidat. Il rappelle également l'existence 
d'un flyer qui permet de résumer nos activités et il invite les membres à en prendre quelques-
uns pour les distribuer aux personnes habitant la région. 
L'hiver a été bien enneigé et ces belles conditions hivernales ont amené un afflux de visiteurs 
sur notre montagne, ce qui a engendré certains désagréments pour les habitants. Il explique 
que des contacts ont déjà été pris avec la Municipalité à ce sujet et ils vont continuer à relayer 
cette réflexion à la Municipalité. 
Il rappelle qu'on suit les travaux d'Enjoy Pléiades et il dit qu'il espère que ces travaux 
permettront d'apporter des améliorations plus importantes.
De même, l'Espace Régional des Pléiades a aussi été l’objet d’un audit de la part des 
commissions de gestions des conseils communaux et des vœux concernant notamment le 
respect des objectifs de ce projet et une amélioration de sa promotion ont été émis.
Le comité est également intervenu auprès de la municipalité dans le dossier des passages le 
long des voies.
Il adresse ses remerciements aux membres du comité et à toutes les personnes qui ont essayé 
durant cette année particulière de faire vivre l'Association. Il se réjouit que la St Jean ait lieu 
le 19 juin au refuge des Pautex.
M. Membrez explique qu'il vit sa dernière séance en tant que Président. 

4. Discussion des différents rapports

Mme Schneiter fait part de la réponse de la commune concernant les sacs poubelles noirs 
déposés dans les moloks aux Motalles. Il y aurait apparemment un accord entre la commune 
et le gérant en attendant qu’il y ait un endroit fermé pour stocker les poubelles du 1209. Ceci 
est à confirmer. 
M. Emmenegger explique qu'Astropléiades cherche de nouveaux membres et des personnes 
qui s'engageraient pour le comité.



Il explique aussi être représentant de l'ARP à Enjoy Pléiades mais qu'il n'a plus aucune 
nouvelle depuis une année. Il évoque les suites des travaux qui auraient dû avoir lieu. 
M. Haller pose une question sur l'accessibilité des WC public du 1209. Un chemin d’accès a 
été fait et le comité va vérifier comment l’accessibilité pourra se faire durant l’hiver.
M. Vonnez demande qui est le gérant du 1209. Le président lui répond que maintenant c’est le
même que pour le restaurant des Pléiades, à savoir M. Deschenaux.

5. Election du comité
Le président indique que le comité est à disposition pour une réélection avec quelques 
modifications. Il laisse son poste à Mme Emmenegger, M. Mathieu Janin, résident secondaire,
se propose pour rejoindre le comité et serait d'accord de reprendre la vice-présidence, assurant
ainsi une représentation des résidents secondaire. M. Coderey, Mmes Schneiter et Bruckner 
gardent leur fonction. M. Membrez reste membre du comité. L'Assemblée accepte ce comité 
modifié par applaudissement. 

6. Election de la commission de vérification des comptes

M. Eric Rouillé et M. Emmenegger sont élus comme vérificateurs.

Mme Dubois est nommée suppléante.

7. Proposition du comité     : Fixation de la cotisation 2022  

Le comité propose de maintenir la cotisation à 30 francs par famille et 20 francs pour les
membres sympathisants. Cette proposition est acceptée à l’unanimité. 

 8. Admission – Démission – Radiations

Nous avons le plaisir d’accueillir de nouveaux membres au sein de notre association.  

M. Frédéric Roth des Pléiades
Mme Siloé Gavillet des Pléiades
Mme et M. Marie et Michael Meilloret de Lally
M. Pascal Frey de Praz de Crête
 
2 Démissions  Mmes Fabienne et Danielle Monachon

M. et Mme Ernest Schmid
Mme Rosy Blanc 

3 Radiations Aucune

L'Association compte 95 membres actifs et 5 sympathisants.

9. Propositions individuelles et divers

Pas de propositions individuelles

10. Discussions générales

M. Haller demande si la fusion des deux communes va avoir une influence sur notre 
association. Le Président pense qu'il n'y aura pas de réelle différence. 

La parole n'étant plus demandée, l’Assemblée est levée à 20h30. Elle est suivie par un repas.

Françoise Schneiter


